



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 10 лютого 2023 р. № 121

Київ

**Про внесення змін до переліку потреб, сума благодійної
допомоги для задоволення яких не включається до
оподатковуваного доходу платників податку
на доходи фізичних осіб**

Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести до переліку потреб, сума благодійної допомоги для задоволення яких не включається до оподатковуваного доходу платників податку на доходи фізичних осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 р. № 653 (Офіційний вісник України, 2014 р., № 96, ст. 2766), зміни, що додаються.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 10 лютого 2023 р. № 121

ЗМІНИ,

що вносяться до переліку потреб, сума благодійної допомоги
для задоволення яких не включається до оподаткованого
доходу платників податку на доходи фізичних осіб

1. Підпункт 1 пункту 1 викласти в такій редакції:

“1) закупівля товарів (послуг), необхідних для відбудови пошкоджених або відновлення знищених житлових, господарських будівель і споруд шляхом виконання робіт з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту, зокрема розроблення проектної (науково-проектної) документації, проведення її експертизи, утримання служби замовника, здійснення авторського і технічного нагляду, прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів;”.

2. Пункт 2 викласти в такій редакції:

“2. Забезпечення житлом, житлово-комунальними послугами та паливом, необхідним для приготування їжі та обігрівання приміщення, транспортне обслуговування, пов’язане з переміщенням осіб з територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, а також влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до житлових будівель та приміщень.”.

3. Доповнити перелік пунктом 11 такого змісту:

“11. Надання соціальних послуг згідно з Класифікатором соціальних послуг, затвердженим наказом Мінсоцполітики від 23 червня 2020 р. № 429.”.
